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	Filmin adı:YERDEKİ YILDIZLAR(TAARE ZAMEEN PAR)


	Filmin gösterim yılı, süresi ve ülke:2007-165DK-HİNDİSTAN


	İzlemiş olduğunuz filmin kişisel ve mesleki gelişiminize nasıl bir katkıda bulunduğunu ayrıntılı olarak örneklerle açıklayınız:
                   


                     Film 3. Sınıfa giden ve disleksi hastası olan bir çocuğu anlatmaktadır  -disleksi harflerin ve kelimelerin karıştırlması ve tersten algılanmasıdır-. İlkokula başlayan bu tür çocuklarda eğitim alabilecek zihinsel gelişim henüz tamamlanmadığı için okuyamazlar, yazamazlar ve matematiksel işlemleri kavramakta zorluk çekerler. Ancak bu onların zekasında bir gerilik olduğu anlamına gelmez.
                     
                        İshaan 3. Sınıfta olmasına rağmen hala okuma yazmayı bilmeyen zeki bir çocuktur. Öğretmenleri verdikleri eğitimden sonra herhangi bir ileleme kaydedemeyince ishaanın tembel haylaz bir çocuk olduğuna karar verip ondan bir an önce kurtulmak isterler.

                       İshhan gibi öğrenciler meslek hayatımız boyunca herzaman karşımıza çıkacaktır biz bu tür çocuklara asla ben ne yapsamda ondan bir şey olmaz diye düşünmemeliyiz tam tersine onları topluma nasıl kazandırırız diye düşünüp o yönde çaba harcamalıyız.

                        Bizde filmdeki öğretmen Nikumb gibi olmalı her öğrencinin farklı olduğunu, kendine has yetenekleri yada sorunları olduğunu bilerek buna göre hareket etmeliyiz. Eğer biz onlara eşit fırsat verirsek onlarında herşeyi başarabileceğini bilmeliyiz.
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